四年级（下）数学口算达标（6） 
四（    ）班     姓名                           （    ）分钟做（     ）题，对（  ）题
	63x－35x＝
a×a＝
9b－8b＝
a×7＋b×4＝
62＝
5c＋10－2c＝
2×（a+3）＝
74＋26－3n＝
x－b－2b＝
n×4n＝
a＋a＝
92－82＝
2c－2c＝
2c÷2c＝
2c＋2c＝
2c×2c＝
80÷5＋5×a＝
6×a＋a＝
5y－4y＝
y×y＝
	1200÷20＝
80×100＝
90÷18＝
321－123

73－55＝
12＋88＝
8×125＝
22×15＝
88÷22＝
66＋44＝
125×32＝
201×11－11＝
1700－900＝
7000÷5＝
92－58＝
123÷3＝
65÷5＝
37×3＝
44×68＋68×56＝
160－133＝
	80÷2+100÷5＝
240÷6-2×15＝
320-200÷5×8＝ 
20×30+20×40＝
800÷40-400÷40＝
600÷(120÷60) ＝
(600÷10+10)÷7＝
260+14×(70-60) ＝
90÷(30×15÷50) ＝
6×10-(21+29) ＝
320-(120+25×4) ＝
3000-[(32+8)×30] ＝
36÷3+6×2＝
36÷[(3+6)×2] ＝
800-(70×6+180) ＝
450÷15+10×3＝ 
450÷[(15+10)×2] ＝
(40+180÷30)×2＝
36+360÷12＝
180÷(36÷12+6) ＝ 
	下列数是素数的打√,是合数的打×。
47(  ) 27(  ) 63(  )

91(  ) 53(  )  1(  )

88(  )   123456(   )

111(  ) 2(  ) 49(  )

57(  ) 321(  ) 3(  )
按规律计算
16×5＝80

16×15＝
16×25＝
48×5＝
32×15＝
4×20＝
180÷15＝12

540÷45＝
180÷45＝
900÷15＝
	30的因数有：

从小到大写出5个13的倍数：

一个等腰三角形的底角是a°，这个三角形的顶角是            °。
一个等腰三角形的顶角是b°，这个三角形的底角是            °。
从3:45到4:05，分针按

          方向旋转了
    度。
写出下列图形有几条对称轴

长方形（          ）

等边三角形（      ）

圆（      ）

平行四边形（      ）


